

壮丽70年 奋斗新时代

庆祝中华人民共和国成立

70周年特刊

北京西开往南昌西的G487次列车上，乘务员与旅客一起庆祝新中国成立70周年。
本报记者 高兴贵摄



北京天坛公园精心装扮的花坛、花带，营造出一派喜庆热烈的节日气氛。
本报记者 翟天雪摄



全国各地盛装喜迎国庆——

今天，让我们为祖国欢歌

踏着新时代的节拍，我们迎来了中华人民共和国70华诞。

全国各地纷纷举办各种活动，景区、公园、街道、社区、绿地布置一新，处处花团锦簇，彩旗招展，红灯高挂。人们用快闪、大合唱等方式，尽情讴歌对祖国的热爱，表达对欣逢盛世的喜悦。一道道亮丽的风景线，一幕幕

喜庆的新气象，营造出热烈、欢乐、祥和的节日氛围，烘托出人民群众喜迎国庆的美好心情。每个人的脸上，洋溢着喜悦与期盼；每个人的内心，充满着骄傲与自豪。

这份骄傲与自豪，饱含着对祖国的挚爱与深情。70年来，曾经积贫积弱、温饱不足、封闭落后的旧中国，踏着铿锵的步伐走

向繁荣富强，人民群众生活水平和民生福祉大幅提高，国际地位和影响力日益彰显，一幅举世瞩目的盛世画卷正在徐徐展开。神州奋起、国富民强，中国从来没有像今天这样接近民族复兴的伟大目标，中国人民从来没有像现在这样在世界上扬眉吐气。

今天，我们不仅要为祖国放

歌，为新时代喝彩，更要把爱国之情、报国之志融入祖国改革发展的伟大事业之中、融入人民创造历史的伟大奋斗之中，踏着新时代的节拍，和着中国梦的旋律，勇立潮头、锐意进取，在中华民族伟大复兴的征程中续写新的宏伟篇章。

文/本报记者 林火灿



山东枣庄台儿庄古城张灯结彩，处处洋溢着喜庆祥和的节日氛围。
孙杨摄(中经视觉)

内蒙古呼和浩特市玉泉区民族实验小学举行爱国快闪活动，表达对伟大祖国的热爱与祝福。
丁根厚摄(中经视觉)



江西省新余市渝水区下村镇开展新时代文明实践主题活动，为3户贫困户举行集体婚礼，新人们在喜迎国庆的美好时刻，许下爱国爱家、相守一生的诺言。
李佳晨摄(中经视觉)



北京图书大厦内装饰一新，国庆气氛浓厚。
本报记者 翟天雪摄



北京八大处公园，大红灯笼高高挂，吸引了众多游客前来赏景。
本报记者 赵晶摄



河北省邢台市桥西舞蹈协会舞蹈爱好者载歌载舞，欢度国庆。
赵永辉摄(中经视觉)

